
  

  قتصاد ا

  پرطرفدار معاوضه كنند؟ در گذشته ساكنان ايران، روسيه، تبت و هندوستان حاضر بودند كالاي اضافي خود را با كدام كالاي -1

  ) گندم ـ پوست سمور ـ چاي ـ صدف2  ) گندم ـ صدف ـ چاي ـ پوست سمور1

  ) غلات ـ پوست سمور ـ چاي ـ صدف4  ) غلات ـ صدف ـ پوست سمور ـ چاي3

  نقش اصلي پول در مبادلات چيست؟ - 2

  هاي آتي ) وسيله پرداخت2    ) حفظ ارزش در هر مبادله1

  فظ قدرت خريد) ح4    سازي مبادله ) آسان3

طـور ميـانگين    درصد باشد و هزينه سبد معيشتي در سال قبل براي يك خانوار بـه  14برابر  94اگر نرخ تورم در سبد معيشتي خانوارها در سال  - 3
  چقدر خواهد بود؟ 94تومان باشد. هزينه اين سبد در سال  1,600,000برابر 

1 (1,824,000  2 (1,884,000  3 (1,724,000  4 (1,832,000  

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ هاي زير به پاسخ پرسش - 4

  گوييم قدرت خريد پول دچار تغيير شده است؟ الف) در چه صورتي مي

  ب) قدرت خريد پول با چه عاملي در ارتباط است و اين رابطه از چه نوعي است؟

  پ) چرا تورم يكي از مشكلات اقتصادي است؟

  دهد. ها ـ مستقيم، پ) زيرا بيكاري را افزايش مي زمان حفظ كند. ب) سطح عمومي قيمت ) الف) نتواند ارزش خود را در طول1

  دهد. ) الف) ارزش آن در طول زمان در نوسان باشد. ب) سطح عرضه و تقاضا ـ معكوس، پ) زيرا قدرت خريد را كاهش مي2

  دهد. معكوس، پ) زيرا رفاه جامعه را كاهش ميها ـ  ارزش خود را در طول زمان حفظ كند. ب) سطح عمومي قيمت ) الف) نتواند3

  شود. ها مي ) الف) ارزش آن در طول زمان در نوسان باشد. ب) سطح عرضه و تقاضا ـ مستقيم، پ) زيرا باعث افزايش قيمت4

  شود كه در سال جاري نرخ تورم كاهش يافته است. اين جمله به چه معنا است؟ در كشوري اعلام مي - 5

  ) با فزوني عرضه بر تقاضا مواجه هستيم.2  ها كاهش يافته است. ) سطح عمومي قيمت1

  ها كاهش يافته است. ) شتاب افزايش قيمت4  تر شده است. طور كامل رفع و رفاه مردم بيش ) بيكاري به3

  هاي پولي پاسخ دهيد. با توجه به سياست - 6

  شود؟ الف) اين سياست توسط كدام ارگان اعمال مي

  كه در جامعه تورم داريم، بايد چگونه آن را كنترل كرد؟ ب) زماني

  شود؟ پ) در زمان ركود چه سياستي اعمال مي

  دهد؟ ت) در حالت ركود چه وضعيتي در جامعه رخ مي

  ) الف) دولت، ب) با افزايش حجم پول در گردش، پ) سياست پولي انقباضي، ت) كاهش سطح توليد، كاهش بيكاري1

  مركزي، ب) با كاهش حجم پول در گردش، پ) سياست پولي انبساطي، ت) كاهش سطح توليد، افزايش بيكاري ك) الف) بان2

  ها سياست پولي انقباضي، ت) افزايش سطح توليد، افزايش قيمت ) الف) دولت، ب) با كاهش حجم پول در گردش، پ)3

  ها افزايش سطح توليد، افزايش قيمت ي انبساطي، ت)) الف) بانك مركزي، ب) با افزايش حجم پول در گردش، پ) سياست پول4

  در چه دوراني در ايران علاوه بر يكپارچگي سياسي، يكپارچگي اقتصادي و اقتصاد مستقلي شكل گرفت؟ - 7

  ) اوايل حكومت قاجار4  ) اواخر سلسله زنديه3  ) اواخر سلسله صفويه2  ) تا اواسط حكومت صفويه1

  ه را بر بدنه كشاورزي و اقتصاد روستايي ايران وارد آورد؟كدام اقدام سلسله پهلوي آخرين لطم - 8

  ) اجراي برنامه انقلاب سفيد2    ) تعدي حكومت پهلوي بر موقوفات1

  ) واگذاري منابع نفتي و معدني به بيگانگان4  ) مالكيت عمومي و خصوصي سلسله پهلوي3

هزار تومان باشد، در اين صورت نرخ تورم چند  21برابر  99در ابتداي سال  هزار تومان و 14برابر  98مرغ در ابتداي سال  اگر قيمت يك شانه تخم - 9
  درصد بوده است؟

  درصد 50) 4  درصد 45) 3  درصد 30) 2  درصد 25) 1

  ؟نيستكدام گزينه با توجه به مفهوم استقلال اقتصادي صحيح  -10

  ) استقلال اقتصادي يعني قطع ارتباط با كشورهاي ديگر و رسيدن به خودكفايي1

  وابسته نبودن اقتصاد ملي به اقتصادهاي بيگانه استقلال اقتصادي است. )2

  ) هر كشوري براي پيشرفت به تعامل منطقي با كشورهاي ديگر نياز دارد، حتي كشوري با استقلال اقتصادي.3

 ) استقلال اقتصادي يعني تعاملي مقتدرانه و از روي تدبير با ساير كشورها.4

  


